

我市隆重庆祝第十三个记者节

“总想走进你心里”主题文艺晚会昨日举行 一线新闻工作者们用歌声和舞姿展现了另一种风采



精彩的晚会演出现场

昨日下午,我市举行第十三个中国记者节主题庆祝文艺晚会“总想走进你心里”,全市新闻媒体欢聚一堂,奋战在一线的新闻工作者也从幕后走向台前,用歌声和舞姿展现全体新闻工作者的风采和魅力。

文艺晚会上,市委常委、宣传部部长王哲代表市委、市政府向全市广大新闻工作者致

以节日的问候和良好的祝愿。他说,全市广大新闻工作者近年来紧紧围绕市委、市政府中心工作,深入推进媒体助政,扎实做好热点引导,积极倡树先进典型,为加快郑州都市区建设、推进我市经济社会各项事业发展提供了强有力的舆论支持,特别是今年以来,市属各媒体统一步调、协同行动,深入、持续地开

展了为期一个月的宣传活动,为“三大主体”工作的顺利推进作出了积极贡献;为迎接党的十八大胜利召开,市属媒体策划推出了特色鲜明的系列报道,集中展示了我市各行各业取得的巨大成就,为党的十八大召开营造了良好的舆论氛围。事实证明,我市新闻宣传队伍是一支党和政府完全可以依靠、人民群众完全可以信赖的队伍。市属新闻媒体在认真履职的同时,切实加强新闻业务能力的培养提高,斩获了众多荣誉和奖励。郑州日报《关键在做》一文被评为2011年度河南省新闻一等奖,《以厚重文化推动中原经济区建设》一文获得2011年河南省报纸理论优秀宣传文章一等奖;郑州晚报《寻找郑州“送水哥”》系列报道分别荣获赵超构新闻奖特等奖、河南省新闻奖一等奖,《精简会议体现领导方式转变》一文荣获赵超构新闻奖一等奖,《郑东新区建设的思考与展望》系列报道荣获河南省新闻奖特别奖;郑州人民广播电台《鑫苑园塌方事件追踪》《草根英雄“送水哥”》两篇报道荣获河南省新闻奖广播类一等奖;郑州电视台《沙场明沟工地边坡塌方》系列报道荣获河南省新闻奖电视类一等奖;中原网制作的专题《中原经济区建设提升为国家战略》荣获河南省新闻奖网络类二等奖。

在新形势新任务面前,王哲希望全市广大新闻工作者充分认识到肩负的重大责任,保持奋发有为的精神状态,牢牢把握正确的舆论引导,唱响主旋律,打好主动仗,继续营造全市干

部群众团结干事的良好舆论氛围,为我市经济社会各项事业又好又快发展作出新的更大的贡献。

在由市委宣传部、市记协、市文广新局、中原报业传媒集团主办的主题文艺晚会上,我市新闻工作者身着节日盛装,用舞蹈、朗诵、小品、歌唱等节目形式,展示出他们在报纸、镜头和电波外的另一种风采。而现场讲述《爱心接力 救助白血病女大学生》《大爱婚礼》《他们为留守儿童搭起一个家》等新闻事件,则更体现了媒体人自觉肩负社会使命,用媒体力量影响、帮助他人的感人精神和可贵品质。

《大爱婚礼》的讲述在晚会第七部分进行。今年9月4日晚,小伙白晓光在郑州街头勇斗抢包歹徒,身中三刀负重伤,耽误了原计划国庆节举办的婚礼。9月7日,郑州晚报刊发报道《晚报牵头给他们办一场充满大爱的婚礼》,计划为他和女友行慧玲办一场婚礼,众多读者、网友和企业纷纷响应。经过一个多月的精心准备,一场充满大爱的婚礼在10月14日浪漫上演。众多媒体记录了这个令人感动的时刻,新华社、中央电视台、人民网、新浪网等都派记者现场采访。

市政协副主席牛西岭、省委宣传部新闻处处长张保栓和来自郑州日报、郑州晚报、郑州电视台、郑州电视台、中原网、中原手机报、郑州19楼等的全市千余名新闻工作者共同观看演出。

记者 王继兵 李萌 见习记者 董艳竹 文/图

郑州一半以上大型社区 2014年底要有平价商店

要有超过15种蔬菜零售价低于同类市场均价15%以上

本报讯 为保持我市农副产品市场价格基本稳定,保障群众基本生活,昨日,市政府下发了《关于推进平价商店建设工作的意见(试行)》的文件,就推进我市农副产品平价商店建设,稳定蔬菜价格提出多项意见。

今年,要在50个大型社区设平价商店

《关于推进平价商店建设工作的意见(试行)》(以下简称《意见》)提出,今年,依托我市现有的蔬菜经营企业,完成在50个大型社区建立平价商店的试点工作;2014年底,在全市50%以上的大型社区建立平价商店;2016年底,在全市所有大型社区建立平价商店,形成全覆盖的平价商店网络。基本形式为依托企业组建集生产、检验、配送、销售为一体,覆盖我市大型社区的平价商店网络。

同时规定平价商店应悬挂价格主管部门统一制发的农副产品平价商店标牌,平价商店应

当按照有关规定对经营商品进行明码标价,并标明同类市场的平均销售价格。

此外,经营者应合理确定经营品种的销售价格,经营的主要农副产品和蔬菜价格应低于同类市场均价。当市场价格大幅上涨或较为平稳时,不少于15个品种的蔬菜销售价格应低于同类市场均价15%以上(以价格主管部门公布的监测数据为准),且每天要推出不少于5个品种的1元菜。粮、油、肉、禽、蛋以及其他生活必需品价格原则上应低于同类市场均价5%以上。当市场价格大幅下跌时,平价商店农副产品的收购价格原则上应高于市场平均收购价格。

每年对执行价格政策较好、能认真履行平抑价格社会责任的企业,予以表彰和奖励,奖励金额分为三级,分别为50万元、30万元、10万元。

运输鲜活农产品免收道路通行费

值得关注的是,为推进我市平价商店

建设工作,《意见》还明确提出了多项扶持政策。

严格执行鲜活农产品运输绿色通道政策,免收道路通行费。为保障平价商店农副产品供应,还将对平价商店的配送车辆在市区通行实行通行证管理政策。

对涉及平价商店经营管理的税收,实行依法减免政策。政府补贴政策中,使用价格调节基金对平价商店的房屋租赁费用、配送车辆运行费用、蔬菜生产基地建设等进行补贴,补贴每经营满一年发放一次。其中,房屋租赁按租金的30%进行补贴,配送车辆运行按每月每车3000元补贴。当农副产品价格发生异常波动时,对组织调运并按照政府规定价格投放市场,实现“保供稳价”目标的平价商店,按照“先控后补”的原则,对差价给予补贴。

见习记者 董艳竹

省政府与国家林业局 共建河南农业大学

连续3年每年投2000万元作为国家重点学科培育经费

本报讯 昨天,从河南农业大学传来好消息,河南省人民政府与国家林业局合作共建河南农业大学签约仪式近日在北京举行,这是该校继农业部、国家烟草专卖局之后,第三次得到国家部(局)和省政府共建支持。

按照协议,河南省人民政府与国家林业局将共同支持河南农业大学发挥学科优势,突出办学特色,深化教育教学改革,联合省内各类林业教育与科研资源,共同开展林业科学研究、林业高等教育和林业行业培训等工作,为完善林业社会化服务体系、推进现代林业建设提供坚实的人才保障和科技支撑。合作共建后,河南省政府还将给予该校连续3年每年投入2000万元的林学学科国家重点学科培育经费,并把河南农业大学建设纳入全省国民经济和社会发展规划进行重点建设。

国家林业局将积极支持河南农业大学在发展现代林业、建设生态文明、实现绿色增长中发挥更大作用;支持河南农业大学提升林业科技创新能力和社会服务能力,重点包括平原林业、山区丘陵植被恢复、森林可持续经营、林木种质资源收集保存和利用、林木良种选育、生物多样性保护与林业有害生物防控、林权流转监督、林业专业合作社、林下经济等领域;支持涉林专业发展和实验室平台建设,进一步突出学科优势和办学特色,更好地满足经济社会发展和现代林业建设对高层次人才的需求;支持河南农业大学建设若干个林业科技示范基地,重点开展人才培养和科学研究、成果推广、标准示范等科技活动。

记者 张竟亮 通讯员 刘康鑫

我省社会组织开始评“级”了!

如获评3A以上等级,可优先接受政府职能转移

我省所有的社会团体、基金会、民办非企业单位注意了,将由评估机构根据评估标准,对你们进行客观、全面的评估,并作出评估等级结论,社会组织评估结果共分5个等级,最高可获得5A级评定。昨日,记者获悉,省民政厅印发了《全省性社会组织评估实施办法》,正式开始实施我省社会组织评“级”工作。

咋评估? 按照组织类型不同,实行分类评估

据悉,社会组织评估工作将坚持分级管理、分类评定、客观公正的原则,实行政府指导、社会参与、独立运作的工作机制。凡注册登记满2年(含2年)或评估登记有效期满前2年和获得评估等级满5年有效期的社会组织可以申请评估。但是,社会组织如果出现未参加上年度检查等情形的,评估机构将不予评估。

根据规定,我省社会组织评估结果将分为5个等级,由高至低依次为5A级(AAAAA)、4A级(AAAA)、3A级(AAA)、2A级(AA)、1A级(A)。获得3A以上评估等级的社会组织将可以获得证书和牌匾。社会组织评估等级有效期为5年。

啥用途? 3A以上社会组织可优先接受政府职能转移

接受评估后有哪些用途和优惠政策? 我

省规定,获得3A以上评估等级的社会组织,将可以优先接受政府职能转移,可以优先获得政府购买服务,可以优先获得政府奖励。获得3A以上评估等级的基金会、慈善组织等公益性社会团体可以按照规定申请公益性捐赠税前扣除资格。获得4A以上评估等级的社会组织在年度检查时,将可以简化年度检查程序。评估等级有效期满前2年,社会组织将可以申请重新评估。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝